



В Сочи женщина предстанет перед судом по обвинению в истязании малолетнего

Следственным отделом по Хостинскому району города Сочи СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летней женщины, обвиняемой в систематическом истязании 10-летнего сына супруга (п.«г» ч.2 ст. 117 УК РФ).

Установлено, что женщина проживала с супругом и его малолетним сыном в одном из домов на улице Шаумяна в городе Сочи. По данным следствия, обвиняемая в период с декабря 2018 по май 2019 года систематически наносила 10-летнему ребенку удары руками и ногами по различным частям тела, лишала его пищи, питья, одежды и сна, а также заставляла мальчика выполнять работу по дому в ночное время. При этом для применения физической силы к малолетнему женщина использовала незначительные поводы, такие как непослушание и отказ от приема пищи, приготовленной фигуранткой. В настоящее время мальчик проживает со своей матерью.

В отношении 45-летнего отца ребенка, который ненадлежащим образом исполнял обязанности по воспитанию мальчика и не предпринял мер к защите сына, территориальным следственным отделом СКР по краю продолжается расследование уголовного дела по ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1545084>